Проверочная работа № 1
1 вариант
1. Вычисли
60-5х2=		2х4х2=
12:4+50=		16-3х5=
90:3:3=		45-15:3=

2. Сравни
3 дм + 5 дм...1 м
12 см – 7 см…1 дм
80 см - 30 см…6 дм

3. Реши задачу

В кассе было 30 билетов. Продали 2 группам учеников по 10 билетов. Сколько билетов осталось в кассе?
[bookmark: _GoBack]4 	Начерти ломаную линию, состоящую из четырёх звеньев. Длина каждого звена 2 см. Найди длину ломаной.
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Проверочная работа № 1
2 вариант
1. Выполни вычисления
40-20:2=		3х2х3=
16:4+90=		20-6х3=
60:2:3=		64-12:3=

2. Сравни
4 дм + 6 дм...1 м
16 см – 7 см…1 дм
90 см - 30 см…6 дм

3. Реши задачу

В библиотеку привезли книги. После того, как на 3 полки поставили по 4 книги, ещё осталось 8 книг. Сколько книг привезли в библиотеку?
4. Начерти ломаную линию, состоящую из трёх звеньев. Длина каждого звена 
4 см. Найди длину этой ломаной.

